

西山煤电职业病防治所通过甲级资质现场技术考核

5月26-27日,中国疾病预防控制中心组织4名专家,就西山煤电职业病防治所职业病防治所职业卫生技术服务机构甲级资质续展工作进行现场技术考核。

工作场所、仪器设备和标准物质、技术服务能力、质量管理体系六个方面,审查了79项内容。

条件、仪器设备情况进行了现场核查,组织人员进行了现场操作技能考核、笔试考核。

专家组审阅了专业技术人员资料、管理体系文件、职业卫生技术服务档案等材料,对工作场所、实验室

通过考核,专家组对该所的职业卫生技术服务能力给予肯定,该所顺利通过现场技术考核。 ●王悦 李斌

杜儿坪矿

“三重温”传递精神力量

5月31日,杜儿坪矿开展“讲党史故事、拾红色记忆”党史故事讲述会及“三重温”活动。

大家首先观看了党的百年历程沙画表演,8分钟的视频用沙画形式翻看了党史这本教科书,展现了一个个可歌可泣的英烈故事、一段段感人肺腑的革命家书、一份份不能忘却的军民深情、一幕幕惊心动魄的永恒瞬间。

“讲党史故事、拾红色记忆”党史故事现场讲述会由9名讲述者依次讲述党史故事,带领大家共同去回忆党史长河中的点点滴滴。“手举马灯照万人”的林伯渠、《吃水不忘挖井人》《李大钊》《雷锋是怎样炼成的》……每一段党史故事都为广大党员提供了前进不竭的动力,传递了力量,指明了方向。由企管科、机关总支、宣传部、纪委、工会、职教办负责人组成的评委组对讲述者的精彩表现进行了现场打分。

随后,在重温党章、重温革命烈士家书、重温入党誓词“三重温”活动中,大家共同观看了视频《左权将军最后一封家书》,全体参会人员在党员干部实践操作室列队,面对党旗进行了庄严宣誓。 ●张和钰

公用事业分公司人力资源管理中心

举行主题党日活动的

5月26日,公用事业分公司人力资源管理中心组织20余名党员前往山西省图书馆党史学习教育专区,开展“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题党日活动。

在“中国共产党的一百年”党史展示区,大家认真听讲讲解员的精彩讲解,重温了中国共产党百年征程中的重大历史事件;在党史专题学习区,大家安静的阅读红色文献及党建数字图书;在入党誓词宣誓区,全体党员佩戴党徽,面对党旗庄严宣誓,重温庄严承诺和奋斗决心;在党史演播展示区,大家观看了《浴血坚持》历史抗战视频。

通过本次主题党日,大家再次感受了革命先辈的艰苦奋斗历程,再次坚定了共产主义的理想信念。大家纷纷表示,今后会继续按照“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标要求,推进党史学习教育走实走深,以更饱满的热情投入到中心日常工作中。 ●杨乐

煤气化公司

开展青年读书分享会



6月1日,煤气化公司组织优秀青年代表开展“学党史、跟党走”青年读书分享会活动。

读书交流中,大家积极分享,气氛热烈。每一位青年结合自己的读书心得谈了各自的体会和领悟,从中读出了温暖,拓宽了视野,开拓了思路。 ●王洋

官地矿又一座地标性建筑被拆除



5月29日,位于官地广场的一座地标性建筑官地矿大车队,在挖掘机的隆隆声中被拆除,为九院沙河西延道路快速化改造做出贡献。

阎慧荣 摄影报道

病房里的儿童节



6月1日一早,西山总医院儿科全体医护人员为了能让病房里

的小朋友感受到节日的欢乐,过一个特殊而难忘的儿童节,策划了一场医护患互动活动,精心准备了小礼物,陪他们在病房里面过一个不一样的儿童节。

互动过程井然有序,家长们欣慰开心,小朋友们欢呼雀跃,患儿家长纷纷表示虽然孩子们生病住院了,但在儿科病房也同样享受到儿童节的快乐,感谢医护

人员的关爱。“这么做是让生病的小朋友度过一个快乐的六一,主要是营造开心和谐的医患关系。”儿科护士长郝贵芳表示,在开展活动的过程中,让医生和护士感受爱与奉献所带来的快乐,进一步转变护理理念,促进优质护理。

一份小礼物,精心策划的小活动,都凝聚了几外科全体医护人员对患儿的滴滴真情和美好祝愿,以“心的服务”拉近了医患之间的距离,无声地传递着爱的声音。 ●沈飞

增收让基层员工更有幸福感

●杨玉玺

今年,山西焦煤党委明确提出:“基层员工收入增长比例不低于效益增长比例,不低于同行业一流企业增长比例”的提高员工收入政策,并逐步在各基层单位落地落实,用“真金白银”让基层员工的钱包鼓起来,切实增强了基层员工的幸福感、获得感、满足感,让基层员工真切感受到了山西焦煤党委的关怀和新焦煤大家庭的温暖。

提高收入能够激发基层员工争当奋斗者的热情。新焦煤的核心价值是“以奋斗者为本,长期艰苦奋斗”。当前基层各单位认真贯彻落实山西焦煤增加基层员工收入的要求,提升一二线员工的工资待遇,真正践行了“不让奋斗者吃亏”的理念,让大家认识到“为企业干就是给自己

干”,进一步激发员工苦干实干拼命干、巧干会干用心干的热情,新焦煤的核心价值观进一步深入人心。

提高收入能够进一步增强企业凝聚力。提高基层员工工资收入,让员工认识到企业的发展与自己的努力息息相关,把企业看成自己的家,对企业心存感激,更加安心、舒心、欢心地工作。有利于激励基层员工扎根矿山、奋战一线;有利于增强基层员工工作干劲,提高工作积极性;有利于进一步稳定员工队伍,留住人才,提高企业凝聚力向心力,汇聚起全体员工为建设新焦煤而团结奋斗的磅礴力量。提高收入能够提升基层员

工幸福感、获得感、满足感。基层员工的钱包“鼓起来”,是新焦煤一心一意基层员工办实事办好事的生动实践,是新焦煤实现企业效益与员工利益共享的重要举措。收入是衡量一个人、一个家庭经济状况的重要指标。

基层员工收入的增加,直接带来了员工生活质量的提高,幸福感、获得感、满足感的提升。“一切为了职工”才能让员工真正地与企业同呼吸、共命运,真正把新焦煤当成自己家;让基层员工的钱包“鼓起来”,才能画出最大“同心圆”,新焦煤建设的基石才会更加稳固,新焦煤这艘能源航母才能行稳致远。



学党史 悟思想

办实事 开新局